
From:

Sent:

18, November, 2016 9:45 AM

To:

Listing Regulation

Subject:

有关建议改善联交所的上市监管决策及管治架构的咨询文件

尊敬的香港证监会：

你好，我是一名港股投资者。老千股的横行，已经在很大程度上阻碍了内地投资者将对香港市场的投资意愿变成现实。虽然巴曙松博士和港交所诸位高管都回应说，深港通、沪港通当中的股票几乎没有合股供股的记录，但不可否认的是，香港的绝大部分股票还在于这“两通”之外。村子里有几个富人，并不能代表这个地方就是发达地区。现实就是，像我这样的中产阶级，在未来将资金配置在 A 股之外的市场是一个必然的趋势，而内地的这部分存量资金，在数量上是十分惊人的。但因为老千股的问题，我身边的中产阶级以及高净值人士，将更多的资金投在了监管更加严格的美国等市场。

港交所一直秉承市场化的理念，但市场化和不作为，是泾渭分明的两条路子。市场化意味着以严格的监管约束人性中的恶，从而令众人从善如流。不作为的态度，只会使恶人更加肆无忌惮，而使投资者丧失对市场的信心。从之前与诸位高管的交流来看，港交所在这方面应该还存在认识上的不一致，有些高管甚至存在严重的认知错误。如果老千股的问题解决，凭借香港市场当前低廉的估值和优质的公司质地，势必引来巨量内地资金的追捧，重振香港国际金融中心的辉煌。诸位为亚洲金融市场作出的努力，也必定将在历史上留下美名。

Best Regards,
Xavier Chen

--

"If way to the better there be, it exacts a full look at the worst. " --- Thomas Hardy